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Gyermekrajz a Nemesgörzsönyi Református Egyházközség Holnapjáról 

Gondolunk-e Jézusra? 
Főpásztori vélemény egyházról, Lutherről, hitét, önazonosságát veszített modern Európáról 

ézzünk egy kicsit magunkba! Hogyan jutottunk el például a 15. századig? Megmagyaráztuk a pompát, 
a fényűzést. Azt mondtuk, hogy az Úristennek a legszebbet kell építenünk, gyönyörű ruhákkal az Úris-
tent kell reprezentálnunk. Miközben persze a papság, a főpapság is igen jól élt. Biztos, hogy az eredeti 

gondolat jó szándékkal indult, de lassacskán észre sem vettük az egyházban, hogy már a búcsúcéduláknál, 
az inkvizíciónál, a keresztes háborúknál tarunk.   Aztán a 19. század végi, 20. századi Európa jóléti társadal-
ma szinte tökéletesen megfojtotta a hit szerinti életet. Pedig gyönyörű dolgaink voltak, egyházi iskolák egész 
sora működött, tanító, betegápolórendek működtek, mára pedig odáig jutottunk, hogy vasárnap már nem me-
gyünk templomba. Hogy nincs családi ima, hogy nem belűről fakad az Úristennek mondott hálaadás. Nagyon 
messze van ez a keresztény élettől! És közben persze mindig vannak aktuális kifogások: a kommunizmus év-
tizedei, a felgyorsult, rohanó világ, a televízióból és az internetből ránk zúduló hatások. Mintha ma sem ven-
nénk tudomást arról, mennyire elszakadtunk gyökereinktől. 

Amikor Luther elindult, egészen biztos vagyok benne, hogy féltette az egyházat. Ő vette a bátorságot, és ki-
mondta, hogy mit nem volna szabad csinálni. Abban az időben is voltak, akik meghallották ezt és bűnbánatot 
tartottak, és voltak, akik az egyház becsületére, a kereszténység védelmére hivatkoztak, majd elkezdtek hábo-
rúskodni. Pontosan úgy, ahogyan ezt ma is látjuk. Mi volt például a reakció a szörnyű párizsi terrortámadások-
ra? Fokozták a légicsapásokat Szíriában. Rátettek egy lapáttal. Európaiságunk és kultúránk védelmében fo-
kozták a harcot. És eközben gondolunk-e Jézusra, mit mondott Péternek, amikor az apostol éppen Jézus vé-
delmében hadonászni kezdett a karddal? Rászólt, hogy fejezze be. Kard által vész el, aki kardot ragad. 

(Beer Miklós római katolikus váci megyéspüspök. Szeressek ott, ahol gyűlölnek, 23-24.o Kismaros 2015.) 

N
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Lelkészi jelentés 2016. Bakonycsernye
Kiadások 2016. évben  

Megnevezés Forgalom 
Illetmények   
Lelkészek illetménye 3 462 485 
Lelkészek egy. juttatás 188 300 
Nem lelkészi illetmények. 862 710 
Törvényes terhek  
Lelkészek nyugd.jár. 677 813 
Dologi kiadások  
Biztosítás (Ingatlan/jármű) 141 496 
Irodaszerek 177 348 
Posta telefon 163 643 
Sajtó előfizetések 104 440 
Tisztítószerek 3 670 
Útiköltség napidíj 134 374 
Lelkészlakás gáz 97 225 
Egyéb lak. gáz (Kántorlakás) 177 677 
Gyül.hely gáz (Lajtorja/Imaterem) 169 647 
Lelkészlakás áram 134 858 
Egyéb lak.áram (Kántorlakás) 72 341 
Gyül.hely áram  333 490 
Lelk.lak.viz/koz.dij 121 020 
Egylak.viz/köz.dij (Kántorlakás) 65 417 
Gyul.hely.viz/köz dij  6 282 
Banki kezelési díjak 153 847 
Más egyházi szervnek  
Fenntar.nyugd.jár Zelenka  447 996 
Egyházmegyei járulék 326 291 
Más egyh.jogi szem-nek 113 493 
Óvoda támogatás 725 000 
Gyülekezeti óvoda 25 582 084 
Továbbítandók  
Továbbítandók  219 425 
Iratterjesztés  
Iratterjesztés 196 617 
Javítás karbantartás  
Templomban 85 814 
Gyülekezeti helyiség 966 883 
Lakásokban 64 405 
Gépjárművek karbantartása. 33 455 
Felszerelés pótlása  
Felszerelés pótlása  274 760 
Gépjármű költség  
Üzemanyag 119 879 
Saját gk.használat 129 416 
Segélyek  
Szociális támogatás 69 117 
Egyéb  
Belmissziói (Testv.gyül. apcs.kts.) 483 620 
Temető, parkgondozás 656 228 
Különféle,vegy.kiad. 11 973 620 
Pályázati elszámolás 249 100 

Összesen: 49 965 286 

2016. év igéjének útmutatása szerint, 
kezdtük meg és éltük meg a mögöttünk 
hagyott évet. Valljuk, hogy mindannyian 
rászorulunk Isten vigasztaló szeretetére.  

Megtapasztalhattuk ezt, amikor elhunyt 
testvéreinket kísértük el utolsó útjukra, va-
lamint egyéni élethelyzeteink során, a pró-

batételek és szenvedések közepette. Isten 
úgy mutatkozott meg életünk nehézségei-
ben, mintha szerető édesapánk lenne, 
máskor pedig úgy vigasztalt meg, mint 
édesanyánk. Igyekeztünk eljutni azokhoz a 
testvéreinkhez, akikről tudtuk, hogy szo-
morúságuk van, és rendkívüli terheket 
hordoznak. Sajnos az adminisztrációs fel-
adatok sok időt elvonnak a szolgálatunk-
ból. Most is elmondhatjuk, hogy többet 
ülünk az íróasztal mellett, mint szeretnénk, 
és kevesebb idő jut a személyes találko-
zásra, testvéri beszélgetésre. Szeretnénk 
továbbra is felajánlani a lelkigondozói-
segítségnyújtás lehetőségét minden test-
vérünk számára, aki bizalommal fordul 
hozzánk. Kérjük, jelezzék felénk, ha idős, 
vagy beteg testvéreink örömmel vennék 
látogatásainkat, illetve, ha valamelyik csa-
ládban olyan élethelyzet állt elő, ahol 
igénylik a bátorító együtt érző jelenlétün-
ket. 

Örülünk annak, hogy az istentiszteleti al-
kalmainkat rendszeresen látogatják a test-
vérek. Szeretnénk azonban, ha többen le-
hetnénk, mások is megtapasztalhatnák mi-
lyen jó az evangélikus közösséghez tar-
tozni, együtt imádkozni, énekelni és talál-
kozni a gyülekezet tagjaival. Örülünk az 
újonnan érkezetteknek és bátorítjuk a test-
véreket a rendszeres igehallgatásra, hi-
szen ”a hit, hallásból van.” 

 (Róm 10,17a) A bakonycsernyei gyüle-
kezeti tagok nyilvántartásunkban szereplő 
létszáma: 1686 fő. A választói névjegy-
zékben szereplők száma: 541 fő.  A 2016. 
évben 28 testvérünket kísértük el a feltá-
madás reménységében utolsó földi útjára. 
30 részesültek a szent keresztségben, eb-
ből 2 fő felnőttként. 20 testvérünk erősítet-
te meg hitét a konfirmációban és 9 pár kö-
tött házasságot. Istennek legyen hálaadás 
értük. 

Bakonycsernyén 38 alkalommal végez-
tünk látogatást a gyülekezet tagjai köré-
ben. A temetési, esketési és keresztelési 
szolgálatok kapcsán 85 lelkipásztori be-
szélgetést folytattunk le családokkal és 
gyülekezeti tagokkal, egyéb alkalommal 12 
lelki beszélgetést végeztünk a testvérek 
körében, valamint 1 hónapon keresztül he-
ti rendszerességgel készítettük fel felnőtt 
testvéreinket a konfirmációra. Az idősek 
karácsonyi látogatásába több testvérünk is 
aktívan bekapcsolódott, akiknek szolgála-
tát ezúton is szeretnénk megköszönni. Az 
idei évben 74 csomagot készítettünk el 
idős testvéreinknek. A gyermekek kará-
csonyi szolgálata végén 150 csomagot 

osztottunk ki a gyermekek között. 
Az év elején szomorú szívvel vettünk 

búcsút Völgyes Pál nagytiszteletű úrtól, 
akit előző év szenteste szólított el a Min-
denható Atya. Január 9-én délután a temp-
lomból búcsúztattuk őt, volt gyülekezetei-
nek küldötteivel, családtagjaival, szolga-
társaival, valamint gyülekezetünk tagjaival 
együtt. Ravatalánál Isten igéje így szólt vi-
gasztalásul: „Mostan bocsátod el Uram a 
te szolgádat beszéded szerint békesség-
gel, mert látták szemeim üdvösségedet, 
amelyet elkészítettél minden nép számára, 
hogy megjelenjék világosságul a pogá-
nyoknak és dicsőségedül népednek, Izra-
elnek.” (Jn12,24-26) 

Bevételek 2016. évben 
Megnevezés Forgalom 
Gyülekezeti tagoktól   
Egyházfenntartás 3 170 500 
Adományok 1 557 532 
Perselypénz 1 920 715 
Céladomány 594 490 
Továbbítandók   
Továbbítandók   219 425 
Gazdálkodásból   
Lakbérek (Kántorlakás) 231 000 
Lakbér rezsi (Kántorlakás) 304 337 
Temető fenntartás 195 000 
Harangozás 73 500 
Kamat 524 
Lakásrezsi hozzájár. 117 701 
Belső egyh.forrásból   
Működési támogatás 600 000 
Más egyházközségtől 26 406 
Óvoda minősítési juttatás 725 000 
Egyházi pály.támogatás 14 400 500 
Külf.egyh.forrásból   
Testvérgyülekezettől 184 668 
Közp.áll.támogatás   
Járadék 1 288 000 
Külső támogatás   
Helyi megyei önk.tól 25 581 084 
Pályázatokból 480 000 
Iratterjesztés   
Iratterjesztés 112 129 
Rendkívüli bevételek   
Egyéb értékesítés 190 000 
Követelés törlesztés 92 047 

Összesen: 52 064 558 

Egyéb istentiszteleti szolgálatok, rend-
szeres alkalmak 

Az óvodások számára az idei évben is, 
pénteki, illetve szeptembertől keddi napon 
játékos gyermek istentiszteletet, hittanfog-
lalkozást tartottunk. A bibliaórák kedden a 
Béke telepi klubházban és csütörtökön a 
gyülekezeti irodában heti rendszeresség-
gel kerültek megtartásra. Pénteken 4 órá-
tól konfirmáció oktatásra hívtuk a fiatalo-
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kat, majd azt követően 17.30-tól ifjúsági 
órára vártuk fiataljainkat. Havonta családi 
istentiszteletre hívtuk a gyülekezet apraját 
és nagyját. 

Az idei évben tovább folytatódtak az iro-
dalmi kör alkalmai, melynek vezetésében 
Somogyi Károlyné testvérünk és Szarka 
Éva lelkész munkálkodik. Ezeket az alkal-
makat ökumenikus nyitottsággal, előre be-
jelentett időpontban csütörtökönként tart-
juk a könyvtárban. 

Az idei évben is találkoztak a Férfikör 
tagjai. Ezekre a találkozókra minden hó-
nap harmadik vasárnap délutánján 15.00 
órától várjuk ezután is férfitestvéreinket a 
gyülekezeti irodába. 

Ökumenikus alkalmak gyülekezetünk-
ben 

Az ökumenikus imahéten 6 napon át kö-
zösen szolgáltunk református és pünkösdi 
felekezetű testvéreinkkel. Az imahéten 
szolgált Dömötör Péter pünkösdi teoló-
gushallgató, Kocsis József pünkösdi lelki-
pásztor, Hajdú Ferenc csetényi református 
lelkész, Mészáros Tamás egyházkerületi 
felügyelő úr, valamint Szarka Éva és Szar-
ka István lelkész.  

Egyéb alkalmak: 

Március 14-én tartottuk az immáron ha-
gyományossá vált Borversenyt, ahol 
Smidéliusz Zoltán a Somogy-zalai Evan-
gélikus Egyházmegye volt esperese, Nyu-
gati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerü-
letünk egykori püspök helyettese köszön-
tőjében elmondta, örömére szolgál, hogy 
évről évre jobban odafigyelnek a gazdák 
boraikra és látható fejlődés mutatkozik a 
borok minőségében.  

Március 19-én szombaton du.16 órakor 
ünnepélyes közgyűlést tartottunk, melyre 
meghívtuk mindazokat a testvéreket, akik 
segítségünkre voltak az előző év során. 
Köszönet illeti Valásek Pál testvérünket, 
aki finom gulyást főzött az egybegyűltek-
nek.  

 
Április 9-én Falusi Hagyományőrző Pia-

cot rendeztünk a templomudvar köré. A 
piac mottója: a „Mindennapi kenye-
rünk”volt. Erre a témára fűzték fel bizony-
ságtételüket a Nyírtelekről érkezett roma 

testvérek, akik énekekkel szolgáltak és 
bemutatták közösségüket. A piacra friss 
retekkel, és saját maguk által termelt és el-
tett lecsóval, paradicsommal készültek.  A 
környékbeli termelők és a helyi kézműve-
sek is bemutatták és árusították portékái-
kat. Az egész napos rendezvényt színes 
kulturális program kísérte, ahol Végh Sza-
bolcs és zenész barátai táncházat is rög-
tönöztek az egybegyűlteknek. A piac lebo-
nyolításában segítségünkre voltak a férfi-
kör tagjai, gyülekezetünk presbiterei, a he-
lyi Horgászegyesület, akiknek felajánlásá-
ra finom halászlét főzött Kaviczki László 
testvérünk. Az előkészületekben segítsé-
günkre volt a Nőklub, akik a szalmabálák 
ízléses feldíszítésében vették ki  részüket, 
valamint a Bakonycsernyei Polgárőrség, 
akik a forgalom irányításában és a rend 
fenntartásában álltak rendelkezésünkre.  

Április 12-én a költészet napja alkalmá-
ból Petrőczy Éva költőnő író olvasó talál-
kozója volt a kultúrházban, melyen a béke-
telepi bibliakör tagjai és az Irodalmi kör 
tagjai is részt vettek. 

Április15-17-ig Valláspedagógiai tovább-
képzés kereteiben óvónőinkkel vendégül 
láttuk Balatonszárszón az augsburgi test-
véróvodánk pedagógusait. A találkozó so-
rán német vendégeink megtekintették 
óvodánkat és templomunkat, kiránduláson 
vettek részt a Bakonykúti vadasparkban.  
A továbbképzés Balatonszárszón folytató-
dott, ahol Mesterházy Andrea klinikai 
szakpszichológus tartott előadást a gyer-
mekek helyes, erőszakmentes nevelésé-
ről. A testvéri találkozó során tovább mé-
lyülhettek a két óvoda kapcsolatai, vala-
mint tapasztalatokat cserélhettek óvónőink 
a tanítás és a nevelés területein. 

 
Május 3 - 5-ig a finnországi Nivalai test-

vérgyülekezetünk fiataljai látogattak Ba-
konycsernyére Sanna Jukkola lelkésznő 
vezetésével. A háromnapos program so-
rán megtekintették Budapest nevezetes-
ségeit, kirándultak a Bakonyban a Római 
fürdőnél, és hajókázhattak a Balatonon is. 
Köszönjük a vendéglátó családoknak a 
meleg és szívélyes fogadásukat és segít-
ségüket. 

Május 16-án pünkösdhétfői egyházme-
gyei missziói nap volt Komáromban, mely-
re gyülekezetünk kisbuszával mentünk.   

 
Június 4-én került sor a templomudvar-

ban az immáron hagyományossá vált gyü-
lekezeti és óvodai családi napra, melyen 
részt vettek óvodásaink és szüleik, vala-
mint korábbi óvodásaink is, akik most már 
iskolába járnak, valamint gyülekezetünk 
tagjai. Megköszönjük az óvoda dolgozói-
nak és a szülőknek, a szülői munkaközös-
ségnek, Haik Istvánnak és a presbiter 
testvéreknek az ebéd elkészítését, vala-
mint  gyülekeztünk minden tagjának segít-
ségét, amellyel hozzájárultak a családi nap 
megszervezéséhez. 

Táborok, kirándulások: 

Március 21-23-ig konfirmandus táborba 
indultunk Sopronba. Győrben megtekintet-
tük az evangélikus nevezetességeket, a 
püspöki hivatalt, és az Öreg templomot a 
körülötte lévő iskolákkal.  Hétfőn este Har-
kán az evangélikus templomban részt vet-
tünk egy böjti orgonazenés áhítaton, meg-
tekintettük a gyülekezeti teremben levő In-
teraktív keresztút című kiállítást, mely Jé-
zus szenvedéstörténetébe engedett elmé-
lyülést. Másnap látogatást tettünk a Líce-
umban, valamint megnéztük az új gyüle-
kezeti központot és az igényes egyháztör-
téneti kiállítást, délután pedig kirándultunk 
a Sörházdombi kilátóhoz. Szerdán hazafe-
lé megálltunk Nagycenken, és megtekin-
tettük a Széchenyi-kastélyt. Mindezek az 
élmények azóta is felejthetetlen emlékként 
élnek a fiatalok szívében. 

Június 20-25-ig Nagyvelegen táboroztak 
a bakonycsernyei evangélikus fiatalok a 
bakonyszombathelyi, valamint a puszta-
vámi és a nagyvelegi gyerekek. Öröm volt 
látni ennyi fiatalt együtt. 

Ünnepi alkalmak: 

Május 21-22-én konfirmációi ünnepre 
gyűltünk össze, melynek során fiataljaink 
számot adtak hitükről, az oktatás során el-
sajátított ismereteikről. Másnap az ünneplő 
családok körében együtt járulhattak az Úr 
oltára elé. 
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Szeptember 25-én aranykonfirmáció volt 

a gyülekezetünkben. Az 50 és 60 éves ju-
bileumot ünneplő testvéreink újra átélhet-
ték a konfirmációban kapott megerősítést 
Isten áldásában. 

 
Egyéb kiemelkedő alkalmaink: 

Július 7-9-ig megrendezett budapesti 
Föld sója európai keresztény találkozón 
részt vett a gyülekezetünk tagjaiból szer-
veződött focicsapat, ahol 2. helyezést ért 
el. Köszönet illeti Osgyán Gábor presbiter 
testvérünket a szervezésben nyújtott segí-
tő munkájáért. 

Október 8-án a gyülekezet kisbuszával 
indulhattunk el az országos evangelizáció-
ra Szarka István lelkész vezetésével. 

Október 15-én Csákváron a 
bakonycsernyei általános iskola diákjai, 
Mihucza Tibor testnevelő tanár úr szakmai 
vezetésével, valamint Nyevrikel Lajos test-
vérünkkel részt vettünk a reformáció 500 
éves jubileuma alkalmából szervezett futó-
versenyen. Szép érmeket és élményeket 
hozhattunk haza. Gratulálunk mindenki-
nek, hiszen e napon mindenki nyertesnek 
érezhette magát! 

 
Október 22-én egyházkerületi Pedagó-

gus Csendesnap volt Bakonycsernyén. A 
rendezvényen bemutatkoztak és szolgál-
tak óvodásaink, a vendégek az ebéd során 
megtekinthették óvodánkat, majd délután 
került sor a Gyurácz Ferenc-díjak átadásá-
ra. Megköszönjük az óvodai dolgozók se-

gítségét, valamint a gyülekezet vendéglá-
tását.   

 
November 5-én nem mindennapi szín-

házi előadásra került sor templomunkban. 
Kökényessy Ági és Szarvas Attila színmű-
vészek Kocsis István Árva Bethlen Kata 
című monodrámáját mutatták be. A szín-
vonalas előadás után lehetőség volt talál-
kozni és pár szót váltani az íróval és a 
művészekkel.  

November 28-30-ig ádventi evangelizá-
ciós sorozat volt gyülekezetünkben. 
Smidéliusz Zoltán és Smidéliuszné 
Drobina Erzsébet surdi lelkészek voltak a 
szolgálattevők. Gyülekezetünk egy kis 
csoportja az idei évben is ellátogatott a 
pannonhalmi bazilikában megtartott öku-
menikus ádventi istentiszteletre, ahol Dr. 
Hafenscher Károly hirdette Isten igéjét. 

A kisbuszt az elmúlt évben is tudtuk 
üzemeltetni. Köszönet az adakozók és a 
használók adományaiéért. Továbbá azok-
nak az önkéntes járművezetőinknek, akik 
szívügyüknek tekintik ezt a szolgálatot. 
Megköszönjük a Kuti Vári és Imrő csalá-
dok segítségét, akik a kisbusz szervízelé-
sével jelentősen hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a jármű üzembiztosan működhessen, 
valamint Dénes Péter testvérünknek a ko-
ordinációs és szervező munkáját. Továbbá 
köszönjük azoknak, akik kibérelték a 
buszt, ezzel is hozzájárultak fenntartásá-
hoz. Köszönjük az alkalmi helyettesítése-
ket a Valásek családnak. 

 
Temetőtisztításra és fakitermelésre ez 

évben két alkalommal is sor került: ősszel 
a brezovai temető tisztítása történt meg té-
len pedig a véhonyi temetőből fakiterme-

lésre került sor. Köszönjük Boros Lajos 
gondnok úrnak a szervezést, az önkénte-
seink munkáját.  Külön köszönet illeti 
Dreska József testvérünk segítségét a 
brezovai temető rendezésében végzett 
gépi munkáért, melynek során a régi teme-
tőhöz való feljáratot is megigazította. Az 
idei évben új fűnyíró traktort vásárolt a 
gyülekezet, melynek karbantartását 
Csenyin Sándor és Kaviczki József testvé-
reink végezték el. 

Az idei évben elkezdődött műemlék or-
gonánk felújítása, melynek első üteme 
szeptemberben a motor cseréjével és a 
szélláda karbantartásával meg is valósul-
hatott. 2017-ben a sípok és a teljes belső 
szerkezet műemléki felújítása fog megtör-
ténni. Köszönjük az e célra befolyt 542 
340 Ft adományt.  

Megköszönjük a testvéreknek az ez év-
ben nyújtott segítségüket: A szolgálatain-
kért elmondott imádságokat, adományai-
kat és a befizetett egyház fenntartásokat. 
Köszönet a presbitérium munkájáért, me-
lyet a döntések meghozatalában és az 
előkészítések során tettek. Köszönjük 
testvéreinknek az újságok, a szórólapok 
és meghívók kihordását. Köszönet minden 
önkéntes munkáért, a lelki szolgálatokért, 
és a fizikai munkákért, mellyel gyülekeze-
tünket segítették. Felügyelő, gondnok, 
pénztáros és jegyző testvéreknek megkö-
szönjük az egyházkormányzásban és a 
gazdálkodásban elvégzett áldozatos mun-
kát, szervezői szolgálatokat, egyházfi test-
véreinknek az állandó jelenlétet, a szor-
galmas és szakszerű munkát. Szeretnék 
köszönetet mondani az újság, és táblázat-
szerkesztésekért, honlapunk kezelésért, 
Csernyin Sándor felügyelő, a fotózás vide-
ózás szolgálatait is segítő Kadlecsik István 
másodfelügyelő testvéreinknek. „Legyen 
velünk Istenünknek, az Úrnak jóindulata! 
Kezeink munkáját tedd maradandóvá, ke-
zeink munkáját tedd maradandóvá! ” Zsolt 
90,17 

Szarka István, Szarka Éva lelkészek 

PROGRAMVÁLTOZÁS 
Ezúton hívjuk fel minden érdeklődő 

figyelmét, hogy a hagyományos ta-

vaszi vásárunk és a családi napunk 

időpontjai a gyülekezeti ház felújí-

tása miatt az őszi időszakban ke-

rülnek megrendezésre.  

Megértésüket köszönjük!   
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HÍRES KERESZTYÉN TESTVÉREINK 
Ma, amikor a celebek és sztárok világában élünk, nehezen képzelhető el, hogy hitünk szempontjából is lehetnek ők példaképeink. Pe-

dig most pont két ilyen személlyel ismerkedhetünk meg, akiket a legtöbben a filmvászonról ismerhetünk, viszont emellett Krisztus elkö-
telezett tanítványai is. Találkozzunk hát most Chuck testvérrel és Chris testvérrel, azaz Chuck Norrisszal és Chris Prattel. 

Chuck Norrisról azt gondolhatjuk, hogy en-
nél több sikerre nincs is szüksége az ember-
nek, mint amit ő elért. Hat alkalommal volt ka-
rate világbajnok, 23 mozifilmben játszott fő-
szerepet, majd címszereplője volt az évekig 
futó, Walker, a texasi kopó című tévésorozat-
nak. De mindez a siker nem tudott segíteni a 
Norris családon, amikor egyik éjszaka egy 
életveszélyes helyzettel kellett szembenézni-
ük.  

A filmsztár teljesen tehetetlennek érezte 
magát, amikor feleségénél Gena-nál idő előtt 

indult meg a szülés ikerterhessége alatt. Norris tudta, hogy ebben a hely-
zetben már csak az Úrban bízhat. Így emlékszik vissza az eseményekre: 
„Életem során több millió dollárt kerestem. Barátaim között volt több ame-
rikai elnök is. Mégis mindez akkor mit sem számított. Csak egyvalakihez 
tudtam akkor fordulni – Istenhez.”  

Carlos Ray Norris egykor egy a mindennapi túlélésért küzdő családba 
született. Édesapja alkoholista volt, aki 16-szor költöztette el őket, mire 
kisfia 15 éves lett. Carlos, becenevén Chuck leginkább édesanyjára tá-
maszkodhatott, aki mélyen hívő asszony és kitartó imaharcos volt. Ő volt 
az, aki a legnehezebb időkben és a nélkülözések között is kitartott. „Isten-
nek terve van veled” – mondogatta mindig fiának, bátorítva, hogy ki tud 
törni ebből a környezetből.  

Édesanyja nagy hite fontos példa lett Chuck számára. Bárhol is éltek 
épp, mindig gondoskodott arról, hogy gyermekeivel együtt gyülekezetbe 
járjanak. A fiatal fiú aztán megtért és személyes kapcsolata lett Jézus 
Krisztussal, ami csak tovább erősödött, amikor részt vehetett egy Billy 
Graham evangelizációs körúton.  

Aztán felnőve a fiatal férfi a katonaságba került. A légierő tagjaként Ko-
reában állomásozott, ahol testközelből találkozott a harcművészetekkel. 
Ez felkeltette az érdeklődését és hosszas tanulási folyamat kezdődött 
számára. 8 év kemény munkával jutott el a csúcsra, amikor is a karate 
sportág világbajnoka lett.  Ez a győzelem aztán ismertséget hozott neki, 
amelyet arra használt, hogy karate iskolákat indított szerte az Egyesült Ál-
lamokban. Ezt követően már az első filmszerepére sem kellett sokat vár-
nia.  

Miközben a karriere szárnyalt, a magánélete viszont romokban hevert. 
30 évnyi házasság után, a gyerekek kirepülését követően ugyanis elváltak 
első feleségével. Ebben az időben hitében is megingott.  

10 évvel később azonban érdekes fordulatot vett az élete. Megkereste 
ugyanis egy ifjú hölgy, akiről kiderült, hogy egy korábbi, egyéjszakás ka-
landja után született és ő az édesapja. Korábbi bűne és lányának szerete-
te mélyen megrázta és megérintette. Ekkor már második házasságában 
élt és feleségével együtt újra odaszánta magát az Úrnak. Lánya családjá-
val pedig azóta is szeretetteljes kapcsolatot ápol. Felesége 10 évvel ez-
előtti nehéz, de sikeres szülése is megerősítette Krisztusban, akitől immár 
nem akar újra eltávolodni. 

Azóta Gennával hátrányos helyzetű gyermekeket segítő alapítványt 
hoztak létre, illetve élharcosai annak a mozgalomnak, ami azért küzd, 
hogy a Biblia visszakerülhessen az iskolai oktatásba. Továbbá ismert hol-
lywoodi sztárként is gyakran beszél nyilvánosan hitéről és Krisztusról, a 
későbbiekben pedig szeretnének feleségével missziós munkát végezni.  

Sikereiről ma így vall: „Elképesztő, hogy emberek odajönnek, és azt 
mondják, hogy én vagyok a világ legszerencsésebb embere ilyen sikerek-
kel és boldog családdal a hátam mögött. Amikor ezt hallom, csak mosoly-
gok, ugyanis a szerencsének ehhez semmi köze, ez mind az Úr munkája.     

Forrás: www.bpnews.net , www.hearitfirst.com 

Chriss Pratt je-
lenleg Hollywood 
egyik legfelkapot-
tabb fiatal férfi-
színésze. Több 
látványos és kasz-
szasikert hozó 
filmben szerepelt, 
úgy, mint a Gala-
xis őrzői (2014), a 
Jurassic World 
(2015) és az Uta-
zók (2016) című 
filmekben és a jö-

vőben is sokat láthatjuk még hasonló alkotásokban. Fen-
ti filmjeiben általában a sármos, vagány hőst alakítja, 
aki mindenkit megment. Élete egy pontján azonban őt 
mentette meg a legnagyobb hős, Jézus Krisztus. 

Elmesélte, hogy fiatal évei alatt barátaival egy ideig 
Hawaii-on lakott, ahol az otthona egy kisbusz volt, 
munkahelye pedig egy helyi gyorsétterem. Szabadidejü-
ket pedig kemény ivással töltötték a paradicsomi üdülő-
helyen.  
„Egyszer egy italbolt előtt ültem – emlékszik vissza a 
sztár – amikor egy Henry nevű fickó jött arra és meglát-
ta rajtam, hogy megmentésre szorulok. Megkérdezte, mi 
a tervem ma estére, én pedig őszintén válaszoltam.  
- Odabenn a haverok épp italt vesznek nekem.   
- Aztán irány a buli? – kérdezte Henry.  
- Naná!  
- És mi vár rád ott? Pia, drogok, könnyű nőcskék?  
- Hát, remélem! – válaszoltam neki. Zavarnia kellett 
volna, de inkább érdeklődővé tett. – Miért kérded?  
- Jézus mondta, hogy beszéljek veled… 

Abban a pillanatban úgy éreztem, hogy inkább ezzel a 
fickóval kell tartanom. Elvitt egy gyülekezetbe. A kö-
vetkező pár nap elteltével teljesen megleptem a baráta-
imat azzal a kijelentésemmel, hogy szeretnék megvál-
tozni.” 

Azóta is megmaradt hitében, amelyen nem változtatott 
2009-es házassága sem. Feleségével együtt személyes 
hitükről akkor tettek nyilvánosan bizonyságot, amikor 
2012-ben kisfiúk koraszülötten jött a világra. Nem tit-
kolták el, hogy a baj idején már csak imádkozni tudtak. 
Aztán, amikor az intenzív osztályon töltött egy hónap 
után a csecsemő jobban lett és hazamehetett, az ünne-
pelt sztár megerősödött hittel ünnepelte az Urat.  

Hite pedig nem csak a csodának szólt. Tavaly például 
azzal lepte meg rajongóit az interneten, hogy barátaival 
egy hatalmas keresztet állított egy hegyen, így ünnepel-
ve húsvétot és a húsvét igazi sztárját.       

Kedvenc igéje pedig igazán szuperhőshöz illő: „Min-
denre van erőm a Krisztusban, aki megerősít en-
gem.” Fil. 4,13 
 

Forrás: www.christianpost.com 
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L e l k é s z i  j e l e n t é s  2 0 1 6 .  S ú r   
Amikor a lezárult évre tekintek vissza, akkor 

öröm és hálaadás van bennem. Beszámolóm 
vezérigéjének az alábbi verset választottam:  
„Mert megörvendeztettél tetteiddel, Uram, 
kezed alkotásainak ujjongok.” Zsolt. 92,5 
Bizony az ÚR csodásan cselekedett velünk az 
esztendő során, amit már az események köze-
pette is érezhettünk, de még inkább az összeg-
zés és a visszatekintés folyamán. Mind lelkiek-
ben, mind erőben, mind kézzel fogható javak-
ban is erősödött gyülekezetünk, melyeket te-
kintsük át most részletesen.  

A 2016. évben egyházközségi nyilvántartá-
sunkban 329 fő szerepelt összesen. Ebből a 20 
év feletti (többségében már dolgozó) felnőttek 
száma 282 fő. Közülük 164 fő teljesítette a gyü-
lekezet felé az egyházfenntartói járulék befize-
tését. Ez az a támogatás, melynek teljesítése 
minden gyülekezeti tagnak kötelessége lenne, 
aki szeretné, hogy legyen a jövőben is települé-
sünkön evangélikus közösség, betöltött lelkészi 
szolgálattal és színes programokkal. Ennek ér-
dekében, tisztelettel kérjük az elmaradt befize-
tések pótlását. Az egyházfenntartói járulék ösz-
szege 2016-ban, csak úgy, mint 2017-ben is 
7.000 Ft egy évre, melyet szükség esetén több 
részletben is be lehet fizetni. 

  Bevételek 2016. évben 
Megnevezés Forgalom 

Adományok 2 870 020 

Gyülekezeti tagoktól 2 753 380 

Egyh.fenntartói járulék 1 339 000 
Perselypénz 745 380 
Adomány 669 000 
Továbbítandó bevételek 116 640 

Támogatások 209 360 

Egyházi támogatások 209 360 

Ingatlanok bevételei 4 702 500 

Ingatlan járadék 3 956 000 
Temető üzemeltetés 24 000 
Bérbeadás (ingatlan) 702 500 
Harangozás 20 000 
Pénzügyi műv. bev. 326 

Pályázatok 340 000 

Egyházi pályázatok 140 000 
Állami pályázatok 200 000 
Egyéb bevételek 226 607 

ÖSSZESEN: 8 348 813 

Pénzügyi beszámolónkat és a jövő évi tervet 
a mellékelt táblázatban láthatjuk. Ebből kiderül, 
hogy a gyülekezeti tagoktól származó bevételek 
felülteljesítették az óvatos (2,3 millió Ft) terve-
ket, mely bizonyos szempontból képet ad a kö-
zösség lelki állapotáról és életképességéről is. 
Ez a kép pedig bizakodásra ad okot. Hiszem 
azt, hogy minden adományozónk megtapasz-
talhatta az elmúlt évben, hogy a perselybe be-
dobott forintok nem hiányoztak a családi kasz-
szából, sőt az ÚR áldásaival többszörösen kipó-
tolta azt. 
A 2016-os év is tartogatott számunkra építke-
zést. Befejeződött ugyanis a parókiához kap-
csolt terasz és pince építésének első szakasza. 

Kiadások 2016.évben 
Megnevezés Forgalom 

Személyi jellegű kiadások 2 308 421 

Lelkészek egyházi szolgálatáért 1 931 800 
Nyugdíjjárulék 376 621 
Működési költségek 1 360 532 

Vagyonbiztosítás 75 207 
Posta, telefon, internet 134 750 
Gáz-szolgáltatás   
Templom 84 329 
Gyülekezeti ház  325 325 
Lelkészlakás  239 384 
Áram-szolgáltatás   
Templom  14 695 
Gyülekezeti ház  68 076 
Lelkészlakás  77 798 
Közüzemi díjak   
Gyülekezeti ház  74 086 
Lelkészlakás  92 490 
Tisztítószerek 42 758 
Sajtó előfizetések 94 684 
Irodaszerek 29 450 
Egyéb igénybevett szolgáltatások 7 500 
Gépjármű haszn. Fenn-
tart.útiköltségek 352 297 

Egyházi fizetési kötelezettségek 164 532 

Továbbítandó egyházi adományok 129 156 

Hitéleti tevékenységhez kapcs. kiad. 586 640 

Hitéleti rendezvények   
Istentisztelet 125 081 
Gyerekmunka 377 974 
Ifjúsági programok 7 185 
Zenei alkalmak   
Konferencia részv. 60 400 
Testvérgyülekezeti kapcsolatok   
Egyéb gyülekezeti rendezvények  16 000 
Ingatlanokkal kapcs. Beruh.karbant 3 299 324 

Templom jav. karbantartási költségei 12 335 
Lelkészlakás jav. Karbant.költségei 21 240 
Gyülekezeti ház beruházás, felújítás 3 265 749 
Eszközök, felszerelések vásárlása 43 720 

Pénzügyi műveletek kiadásai 35 951 

ÖSSZESEN: 8 280 573 

A legfontosabb azonban a lelki épülés volt, 
melyben szintén nem volt hiány a tavalyi évben. Az 
esztendő során 6 keresztelőn, 2 esküvőn és 4 te-
metési szertartáson vettünk részt. Iskolai hitokta-
tásban ősztől 35 fő részesül, ami ez elmúlt évekhez 
képest kiemelkedő. Az elmúlt esztendőben 48 alka-
lommal történt lelkipásztori látogatás a gyülekezet 
területén. Az évközi programok közül négy különle-
ges alkalmat szeretnék itt kiemelni.  

 

Böjtben három napos evangélizációt 
tartottunk Hajdú Ferenc, csetényi refor-
mátus lelkipásztor szolgálatával. Talál-
kozások Krisztussal – volt a sorozat cí-
me, mely minden résztvevőnek épülésé-
re, hitbeli erősödésére vált.  

Pünkösdkor konfirmációt ünnepeltünk, 
ahol 5 fiatal adott számot hit- és egyház-
ismereti tudásáról és lépett az úrvacso-
rázók közösségébe.  

 
Júliusban immár második alkalommal 

tartottuk meg gyülekezetünk hittantábo-
rát, a Tálentum Tábort. Ez a kezdemé-
nyezés továbbra is töretlen népszerű-
ségnek örvend – közel 50 fővel töltöttük 
meg a Gyülekezeti Házat. Isten csodáiról 
tanultunk a hét folyamán, mind Bibliai 
Igék, mind pedig személyes tapasztala-
tok által.   

 
Ezt követően október első vasárnapján 

Hálaadó délutánt szerveztünk, melyen 
Isten építő és gondviselő munkájára 
csodálkoztunk rá együtt. Ebben segítsé-
günkre volt Szarka István esperes úr és 
Ittzés János ny. püspök úr szolgálata. 
Ezen az alkalmon emlékeztünk meg 
Gyülekezeti Házunk alapkőletételének 
15. évfordulójáról is. 

Örömmel számolhatok be több új alka-
lomról és szolgálati területről is. A 
konfirmációt követő héten megalakult 
több fiatalból a gyülekezet ifjúsági cso-
portja – sok várakozás és imádság után. 
Minden péntek este találkozunk, ahol he-
ti élménybeszámolók, Igeolvasás, imád-
ság, gitáros énekek és játékok és helyet 
kapnak. Minden 14 év feletti fiatalt szere-
tettel várunk az IFI-be.  

Ősszel elindult a Baba-Mama körünk, 
ahol kisgyermekes anyukák, nagymamák 
és apukák részvételével zajlanak játékos 
foglalkozások és tartalmas beszélgeté-
sek Igével és gyermeknevelési kérdé-
sekkel. Az alkalom vezetője a lelkész fe-
lesége, Nagy-Rumy Mariann. 
Szintén az ősz gyümölcse volt, hogy si-
került megszervezni az egyházfi szolgá-
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latot a presbiterek között heti beosztással. Ez 
párhuzamosan fut a takarítási szolgálattal, de a 
kettő elkülönül. Az egyházfi a vasárnapi isten-
tisztelet dologi előkészítője, a lelkész segítője a 
gyakorlati feladatokban. Hálásak vagyunk, hogy 
ez a kérdés megnyugtatóan megoldódott és 
még a gyülekezet épülését is szolgálja a meg-
osztott teherviselés révén.  

Október hónapban indult el a gyülekezetben a 
születésnaposok köszöntése is. Ez a kezdemé-
nyezés azt üzeni, hogy Isten nagy családja va-
gyunk, ahol közösen ünnepelhetjük meg életünk 
mérföldköveit. Minden hónap utolsó vasárnap-
ján köszöntjük mindazokat – kicsiket és nagyo-
kat, akik abban a hónapban születtek. Örvende-
tes látni, hogy a legtöbben készségesen tesz-
nek eleget a meghívásnak 

Visszatekintve tehát megállapíthatjuk, hogy 
egy kivételes és igen áldott évet tudhatunk ma-
gunk mögött. Mást nem is kívánhatnék 2017-re, 
mint hogy hasonló örömökben és sok-sok hitbeli 
épülésben, Istenhez való odafordulásban lehes-
sen részünk.  

Az idei év terveiről is szeretnék pár szót ejte-
ni. A 2017-es évben tovább folytatódnak az 

építkezések gyülekezetünk háza táján. Nem vélet-
len a többes szám, ugyanis egyszerre két feladat is 
áll előttünk. Egyrészt a megkezdett teraszunk ál-
lagmegóvási és burkolási munkálatai. Másrészt pe-
dig a lelkészlakás maradék két szobájának beépíté-
se, mellyel kibővülhet a lelkészcsalád lakóterülete. 
A munkálatok költségeit egyrészt saját erőből, más-
részt az Egyházmegye szíves támogatásával tudjuk 
előteremteni. További adományokat és adomány-
ként felajánlott társadalmi munkát is szeretettel fo-
gadunk ezekre a célokra.  

Az idei pünkösdkor szeretnénk Aranykonfirmációs 
ünnepséget szervezni, ahol szeretnénk Isten áldá-
sával köszönteni mindazokat, akik 60, 50, illetve 25 
évvel ezelőtt konfirmáltak. Az alkalom még előké-
szítés alatt van, az érintetteket meghívó útján érte-
sítjük majd.   

A tájékozott evangélikus testvérek jól tudják, hogy 
2017. évben ünnepeljük a reformáció kezdetének 
500. évfordulóját. Az erre való megemlékezésben 
szeretné gyülekezetünk is kivenni a részét az ősz 
folyamán és bekapcsolódni az egyházmegyei, illet-
ve országos programokba. 

Nyáron ismét készülünk a hittantáborunkra, mely 
reméljük, töretlen lelkesedéssel és az ÚR gazdag 

áldásaival zajlik majd idén is.  
Tervezzük, hogy a tavaszi hónapokban 

szünetelő Baba-Mama kört tovább foly-
tassuk, mert hisszük, hogy sok áldást és 
örömöt tartogathat ez az alkalom.  

Nagy álmunk, hogy az idei évben meg 
tudjuk szervezni az istentiszteletek alatt 
a gyermekfoglalkozások szolgálatát. 
Ennek gyümölcse lehetne, hogy immár a 
családok is, gyermekeikkel együtt 
látogathassák istentiszteleteinket. Sajná-
latos tény, hogy amikor egy vasárnapi 
alkalmon nincs semmilyen különleges 
esemény, akkor a látogatottság is igen 
visszafogott tud lenni. Jó lenne 
megérteni és megízlelni annak csodáját, 
hogy egyáltalán találkozhatunk a 
gyülekezetben és hallgathatjuk Isten Igé-
jét.  Az idei évben is tovább imádkozunk a 
gyülekezet jelenéért és jövőjéért, a lelki 
gyarapodásért és megtérésekért. Urunk, 
hallgass meg minket!  

Nagy Gábor 
 

Nagy Gábor

Bakonycsernyei hírek
Mindazok számára, akik követik gyüle-

kezeti hirdetéseket, vagy közösségi olda-
lunk képes beszámolóit bizonyára nem új-
ság, ha ez évi terveinkről, illetve a már 
megvalósult fejlesztésekről írok, hiszen bő-
séges képanyaggal, olykor kisfilm részle-
tekkel illusztráltuk tevékenységünket. Most 
mindezek hátteréről kissé bővebben szólha-
tok.  
Miért csonkítottuk meg a fákat? 

 
Amint a zord idő kissé engedett már feb-

ruárban hozzáláthattunk egy régóta haloga-
tott feladatunkhoz. A templom előtt lévő 
ősi fák, már régóta sok fejtörést okoztak 
számunkra. Nyári lombozatukkal szinte tel-
jesen eltakarták a templomot. Nyilván, et-
től, aki akarta így is meg tudta találni az 
imádság házát. Ámde az egyre szélsősége-
sebbé váló időjárás nagy károkat okozott a 
fákban és a templom környezetében egy-
aránt.  Volt olyan pünkösdhétfő, amikor az 
egyik fa lombkoronájának negyedét le-
szaggatta a szélvész. Másrészről kimondha-
tatlan öröm nézni a természet éledését, a 
fákon játszadozó mókusokat, a fészkelő 
madarakat, vagy éppen a fák szorgalmas 
doktorait, a harkályokat. Mindezekért szó-
ba sem kerülhetett a fák teljes kivágása. 

Sokkal inkább azok szakszerű ifjításában láttuk 
a megoldást. Gyors döntés után a Klein Park 
Kft szakértelmét hívtuk segítségül, akik nagy-
szerű munkát végeztek. Levágták a beteg, kor-
hadt ágakat, visszafiatalították a fákat, lekezel-
ték a vágás sebeit. Örömmel jelzem, hogy egy 
kivételével már mindegyik feléledt és kibontot-
ta a leveleit.  Várakozásaink szerint 2-3 év 
múlva már ismét szép lombkoronát hajtanak, 
addig vélhetően a fák alatti gyepszőnyeg is re-
generálódik majd. Ezáltal a templomunk kör-
nyezetében is megszűnik por okozta kellemet-
lenség. Köszönjük a sok támogatást, amelyet a 
gallyak ágak eltakarításában nyújtottak! 

Szőlőt is ültettünk 
Ötvenkét tőke csemegeszőlő oltványt vásárol-

tunk, helyre állítjuk a kordont, s már várjuk a 
rügyek kifakadását. Köszönjük az oltványok 
szállítását, a fúrót, a trágyát és annak szállítá-
sát, valamint az oltványok szakszerű ültetését. 
Amennyiben az Úr megáldja munkánkat, kora 
nyártól késő őszig csemegézhetünk a kordo-
nokról. csak várjuk ki türelemmel. 

Fát is ültetünk 
Egyházkerületünk vezetősége úgy döntött a 

Reformáció 500 jubileuma alkalmából minden 
gyülekezetet megajándékoz egy mezei juharfá-
val. Húsvét után szeretnénk településünk pol-
gármesterével közösen a templom közelében 
lévő közterületen elültetni. Reméljük, ez az ár-
nyat adó fa emlékeztet minden járókelőt arra, 
milyen naggyá, széppé növekedett e település a 
hitvalló ősök szorgos keze munkái után.  

Igazi csoda: Megújul gyülekezeti házunk 
Szorgos munkával hozzáláttunk imaházunk 

felújításához is. A bontásnál előkerült feljegy-
zések szerint az 1826-ban épített épületben 
1949-ben helyezték el a hajópadlót, és a ce-
mentes köveket (metlaki). A felújításnak egy 

egyházmegyei támogatás adott len-
dületet- Egyházmegyei levéltárat fo-
gunk kialakítani a gondnoki irodá-
ban. 

 
Ennek keretében új villamoshálózat 
épül, takarékos világítótesteket sze-
relünk fel, víz- és hőszigeteljük az 
aljzatot. Új ablakok kerülnek az ut-
cafrontra, a megsüllyedt falrészeket 
műgyantás eljárással tömöríttettük, a 
repedéseket „bevarrták”. Várhatóan 
a nyár közepére elkészül a belső fel-
újítás, ősszel talán sikerül a külső 
vakolást is elkészíteni.  Sajnos az 
épület szerkezeti megerősítése ko-
moly anyagi próbatétel volt, ezért 
amit csak lehet közösségi és önkén-
tes munkával végzünk el. Hatalmas 
odaadással, lelkesedéssel hozzák a 
testvérek a gépeket, a szaktudásukat, 
munkaerejüket. Ami itt történik, iga-
zi csoda! Várjuk a további felajánlá-
sokat, főként szakipari munkákhoz. 
Érdeklődés: Szarka István espe-
resnél: +36209815923    
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ALKALMAINK  

I s t e n t i s z t e l e t :  
Minden vasárnap és ünnepnapon, Súron 9.00, Bakonycsernyén 10.30. 
Nagyvelegen 11.00 Minden hónap első vasárnapján, úrvacsora Bakony-
csernyén, Súron. Nagyvelegen.  

S z ó r v á n y  i s t e n t i s z t e l e t :  
Minden hónap első vasárnapján: Bodajkon 15.00 

B i b l i a ó r á k :  
Bakonycsernye: Kedden a Béke-telepen 16.00, Csütörtökön a lelkészi 
hivatalban 16.00.  
Bodajk: Havonta egy alkalommal megbeszélés szerint magánházaknál 

É n e k k a r i  p r ó b á k :  
Örömhír kórus: szerdán 18.00 a gyülekezeti irodában  

I f i  ó r á k  
Konfirmációi oktatás Bakonycsernye: péntek 16.00  
Ifi Bakonycsernye: péntek: 17.30  

Ü N N E P I  A L K A L M A I N K  
Időpont  Alka lom   

B A K O N Y C S E R N Y E  

 
 Április 13-án 17.00 Nagycsütörtöki liturgikus istentisztelet a templomban.  

Április 14-én 10.30 
Nagypénteki passióolvasás, úrvacsorával a templomban.  

 
Április 16-án 10.30 Húsvéti istentisztelet. 

Április 17-én 10.30  
Húsvét hétfői istentisztelet úrvacsorával a templomban    

S Ú R  

Április 13-án 17.00 Nagypéntek, passióolvasás  

Április 16-án 9.00 Húsvét vasárnap családi istentisztelet úrvacsorával  
Április 17-én 9.00 Húsvét hétfői istentisztelet 

B O D A J K  

Április 16-án 15.00 Istentisztelet úrvacsorával a református templomban  
 

Miénk a vár! 

 
Egyháztörténeti kirándulásra hívunk minden érdeklődőt  

2017. május 28-án vasárnap Sárvárra. 

Indulás reggel 7.00 órakor az evangélikus templomtól. A Sárvári 
vár megtekintése, részvétel az egyházkerület reformációi rendez-
vényén. Ebéd, Sárvári városnézés, hazaindulás.  

Jelentkezni a Lelkészi Hivatalban május 14-ig. 

Részvételi díj: Útiköltség térítés. 

AN Y AK Ö N Y V I  H Í RE K  
A KERESZTSÉG SZENTSÉGÉBEN 

 RÉSZESÜLT 
Bakonycsernyén: 

 Juhász László felnőtt  
A FELTÁMADÁS REMÉNYSÉGÉBEN 
 KÍSÉRTÜK UTOLSÓ FÖLDI ÚTJÁRA  

Bakonycsernyén: 
 Varsányi Ferenc 94 
 Szente Lajos 88 
 Kavicki Józsefné 92 
 Fazekas Istvánné 88 
 Kiss Ferenc 81 
 Dreska Imréné 87 
 Kovács Lászlóné 85 
 Boros Györgyné 84   

Súron: 
 Jordán Bálint 77   
 Takács Sándor 52   
 Hullám Istvánné 78  
 Szkok Tivadar 52 éves korában  

Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg, 
mert megnyugosztnak fáradozásaikból, és cselekede-
teik követik őket 

Egyházmegyei Családi Napra várunk minden kedves érdeklődőt. 

Június 5-én Pünkösdhétfőn 
A helyszín: Nagyveleg Grünfeld Pál Vendégház, Faluház. 

 
A programok: 

Közös éneklés: vezeti az egyházmegye zenekara 
Áhítat: Bence Győző 
Bibliatanulmány Szabóné Mátrai Mariann EHE Gyakorlati 
intézet 
Előadás: Milyennek szeretné látni Luther a mai egyházat? 
DR. Szabó Lajos rektor Evangélikus Hittudományi Egye-
tem,  
Játszóház, Ebéd, IFI programok, 
Lajoskomáromi Fúvós Együttes  
Záró Istentisztelet igehirdető: D Szebik Imre ny. püspök 
 

   A Bakonycsernyei Evangélikus Egyházközség kiadványa 
Bakonycsernye Dózsa Gy. u. 1  

Tel/Fax: 22-592-000 
Mobil: 06-20-9815923: 06-20-770 3008 

Email: istvan.szarka@luth,eran.hu 
Felelős kiadó: Szarka István esperes 

Számítógépes szerkesztés: Csernyin Sándor 
Email: csernyin@freemail.hu 

Web cím: http://bakonycsernye.lutheran.hu 
 


